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Гигантот „ЗЕГИН“, чиј директор е Благој Механџиски, кој потекнува ие вљубеник
во Малешевијата, поседува и работи со еден синџир од 86 аптеки во Република
Македонија. Веледрогеријата „ЗЕГИН“ продава лекови, помошни лекови и
медицински помагала, диетални производи, како и додатоци во исхраната,
макробиотска храна и козметика. Компанијата, исто така, се занимава и со промет
на големо на сите наведени производи.

      

Покрај тоа, „ЗЕГИН“ нуди здравствени услуги што вклучуваат општи прегледи со
биохемиска лабораторија за општи биохемиски анализи, комплетна анализа на крв, ЕКГ,
абдоминален ултразвук и остеопорозна терапија и специјалистичко-консултантска
услуга.
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Основните активности на веледрогеријата „ЗЕГИН“ вклучуваат внатрешна и надворешна
трговија со лекови, медицински помагала, диететски, макробиотски и козметички
производи. Компанијата е една од најголемите и најуспешните во Република Македонија,
со најдобра инфраструктура и најширока дистрибутивна мрежа.

  

Во30-годишното постоење„­ЗЕГИН“ стана лидер на македонскиот пазар, глобална
компанија со удел на пазарот од 60%. Соработува со 400 аптеки низ Републиката, со
клинички центри и општи болници.

  

„ЗЕГИН ДОО“ е прва приватна компа­ ниjа регистрирана за продажба и про-изводство
на лекови во Република ­ Македонија. На иницијатива на господинот Благој Механџиски,
компанијата е основана во 1989 година. Во основните актив-ности на веледрогеријата
„ЗЕГИН“ влегуваат внатрешна и надворешна трговија со лекови, медицински помагала,
диететски, макробиотски и козметички производи.

  

„ЗЕГИН“ започна со работа само со еден вработен. Денес, бројот на врабо-тени е повеќе
од 1.700, од кои 300 имаат универзитетска диплома, 200 од нив имаат диплома по
фармација и 20 се доктори на медицина. Останатите имаат диплома по економија,
право, технологија, ветерина и инженеринг. Во своите 30 години ра-бота, „ЗЕГИН ДОО“
постојано достигнува одлични резултати и има континуиран развој. Денес таа е една од
најуспешни-те компании во Република Македонија.. Како резултат на својата успешна
работа, од 2004 година „ЗЕГИН ДОО“ го спрове-дува стандардот ISO 9001:2000.

  

Успехот на компанијата се должи на доброто управување, стратегијата за развој врз
основа на најсовремени светски дос-тигнувања во оваа област, како и користењето на
најмодерните компјутерски системи и соодветни компјутерски програми кои ги
покриваат сите работни активности.
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  Уште на почетокот по самото формирање, „ЗЕГИН“ на чие чело беше БлагојМе-ханџиски имаше многу добра соработка со фирми од Словенија, Хрватска, Србија, одБосна и Херцеговина, како во придружните сфери, исто така, и во компензацискитеработи околу извозот на лековите. Сето тоа се одвиваше надвор од границите надржавата, а само со околу 5% во вкупниот промет на лекови беше застапена напросторите на Република Македонија.  Во кризата кога општествениот сектор најмногу добиваше, во исто време се по-кажаабројни слабости и неорганизираност. Така, кога се појави епидемијата на грипот,почнувањето на војната, прекинувањето на сите комуникативни врски со тогашните ЈУфабрики, „ЗЕГИН“, предводен од Благој Механџиски, во тие момен-ти ги направи првитечекори со приложени аргументи дека приватните работни организации многу повеќенудат отколку постојните во јавниот сектор.  Затоа, слободно може да се рече дека кога се умираше на клиниките, кога нема-шевакцини за децата, кога немаше анти-биотици, „ЗЕГИН“ тогаш обезбедуваше лекови и муги даваше на располагање на народот. За жал, уште на почетокот некои се обидоа даобвинат дека за лековите „ЗЕГИН“ добил пари од Владата и дека е привилегиран.Меѓутоа, вистината  е друга и поинаква, бидејќи сите тогашни средства биле нафирмата „ЗЕГИН“ и од сопствени доверители. Денес, во состав на веледрогерија-та„ЗЕГИН“ со успех работат следните здравствени организации: „Зегин фар-м“,„ЗегинМедика“ и „Зегин шпедиција“.  Така, со цел лековите од целосниот асортиман на „ЗЕГИН“ да бидат лесно достапни допациентите беше основана посебната здравствена организација „Зегин фарм“. Таа имасинџир од 86 аптеки, кои имаат широк асортиман од над 12.000 производи сонајприфатливи цени. „Зегин фарм“ започна со работа во 1993 година, нејзината основнадејност се состои од продажба на мало на лекови, пара-леко-ви и медицински помагала,производи за исхрана, додатоци во исхраната, макро-биотска исхрана и козметика. Таае ли-дер во Република Македонија по бројот на опслужени клиенти, со пазарен удел од62%. Затоа, слоганот „­Фармацевтски бисер на Македонија“ со право го заслужувавеледрогеријата „ЗЕГИН“.  Здравствената организација „Зегин медика“ е поликлиника за јавно здравје, а започнада работи во 1998 година, во прилог на обезбедување на пациентите со лекови, со целда им се овозможи стручна помош за нивните здравствени проблеми. Во рамките наполиклиниката, има 4 итни служби, кои по принципот на матичен доктор опслужуваатповеќе од 5.000 пациенти. Здравствената организација „Зегин медика“ ги нуди следнитеуслуги: општи прегледи со биохемиска лабораторија наменета за општи биохемискианализи, комплетна крвна анализа, ЕКГ, абдоминален ултразвук и остеопорознатерапија. „Зегин медика“, исто така, нуди совети и консултации од страна наспецијалисти за различни области од медицината.  Покојната д-р Верица Механџиска, специјалист по медицина на трудот и сопругата наБлагој Механџиски беше директор во „Зегин медика“ од почетокот до нејзината смрт во2014 година.  Друштвото за транспорт и шпедиција „Зегин шпедиција“, пак, е основанo во 1999 година,со цел олеснување на транспортот и шпедитерските операции на веледрогеријата„ЗЕГИН“. Фирмата врши подготовка, комплетирање и финализирање на целатацаринска документација потребна за увоз и извоз, ги контактира сите министерства инивните оддели за потребната документација, ги складира лековите и останатите стокиво приватен царински склад, како и врши логистика и организирање на превозот настоката. Инаку, веледрогеријата „ЗЕГИН“ располага со свој возен парк кој се состои од18 патнички и 23 товарни возила како и возила за брза помош како и складиште соповршина од 2.500m ².     Кога се пишува за растежот на овој фармацевтски гигант, треба да се нагласи декаполитиката на работа на компанија-та „ЗЕГИН“, меѓу другото, е да обезбеди работнаатмосфера; да ги реализира об-врските кон партнерите и персоналот; да има тимскаработа, компетентност, свест, одговорност на персоналот; целосна одговорност исигурност за задоволство-то на потрошувачите; широк асортиман, најдобар квалитет инајниски цени на производите и испорака во согласност со законските прописи во најкусможен рок; да има систем за управување со сите расположливи ресурси, поврзување иоп-тимални процеси и учество во најновите информативни системи; да се обезбедипревентивна активност и континуирано подобрување, со цел да се исполнаточе-кувањата на купувачите: континуирано следење на најсовремените достигнувања восекторот на фармацијата и медицина-та; да иницира и активно да учествува водобротворни настани и да дава целосна поддршка на еко-заедницата.  Според статистичките податоци од официјалните институции, претпријатието „ЗЕГИН“константно се наоѓа меѓу првите десет фирми според остварената нето-до-бивка. Одизвозот во минатите години „ЗЕГИН“ оствари голем приход, особено од пласманот напроизводи на домашни-от пазар. Инаку, „ЗЕГИН“ ја има организи-рано и мрежата нааптеки, претставништ-ва и една шпедиција. Претпријатието има вработени, главно, совисока стручна подготовка. Тоа располага со модерна информативно-технолошкаструктура во којашто е инвестирано миолиони евра.  Во врска со сопственостите на „ЗЕ-ГИН“ треба да се нагласи дека во април 2007 година,Винарската визба на „Ло-зар“, сопственикот „ЗЕГИН“ ја превзеде во владение, откако воутринските часови неговото обезбедување влегло во служ-бените и работни простории.Ова откако претходниот корисник, винаријата „Света Елена“ од Неготино не сеиселувала од објектот, кој е во сопственост на „ЗЕГИН“.  
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  Според зборовите на бизнисменот Благој Механџиски, за Винарската визба „Лозар“имал имотен лист, во предвиде-нот рок ја платил цената по која ја купил, имал и извршносудско решение за влез, така што сите правни аргументи беa на негова страна.  Според него тој имал разбирање и чети-ри месеци повеќе од рокот му допуштил напретходниот сопственик да ја корисити визбата, а тој продолжувал просториите да гиузурпира иако немал никавка закон-ска основа таму и да остане.  Како гест на добра волја на сите до-тогаш работно ангажирани работници, „ЗЕГИН“ импонудил да потпишат работ-ни договори за ангажирање и да останат таму да работат.  По објавениот оглас за склучување на договор со кооперантите, четири илја-ди лозаридотогаш потпишале со „ЗЕ-ГИН“ за соработка и пласман на нивното грозје. Дотогашниоткорисник, винарија-та „Света Елена“ се жалела дека доколку „ЗЕГИН“ ги имал ситедокументи треба-ло да ангажира судски извршител, а не да влегува со приватнообезбедување.  Инаку, Механџиски Визбата ја купил на јавна лицитација во јануари, за 69 ми-лиониденари додека „Св.Елена“ понуди 67,7 милиони денари.  Во август 2007 година, пак, Благој Ме-ханџиски, газдата на веледрогеријата „ЗЕГИН“стана сопственик на лозовите насади и на површините под житарици на земјоделскиоткомбинат „Црвени Брего-ви“ во Неготино, со кои досега стопани-суваше велешкотопретпријатие „Жито Вардар“. Со тоа успешно завршените разговорите за купување наречиси цели-от имот на земјоделскиот комбинат (без фармата за кокошки).  По купувањето на винарската визба од некогашниот агро-комбинат ,,Лозар“, од Велес,Механџиски од 300-те хектари лозови насади на „Цр-вени Брегови“ собира повеќе одседум милиони килограми грозје од сортите ,,вранец“, ,,бургундец“ и ,,совињон“, кои сепреработуваат во медицинско вино во визбата во Велес.  Продолжува  
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 Пишува: СЛАВЕ КАТИН
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